
ENFR DE

ECLAIRAGE TECHNIQUE
Technical lighting

LUMINAIRE TUBULAIRE LED ÉTANCHE IP68 | IP68 waterproof LED tubular luminaire

STILO LEDIZ®

LED IP65 IP68
2 m.

IK10 220-240V
50/60Hz

CL. I
850°

RoHS

DIM
1-10V

DIM
DALI

PLUG
&

PLAY

STANDARD | STANDARD

OPTIONS | OPTIONS

WIELAND® RST20i3 IP68 (option)

•  Montage : plafonnier ou applique à l’aide
d’étriers inox (à commander séparément) ;
raccordement par presse-étoupe étanche ou
connecteur WIELAND® étanche (sur demande)

•  Source lumineuse : modules LED intégrés avec
la technologie unique et brevetée LEDIZ®

•  Equipement électrique : driver LED (gradation
sur demande)

•  Corps/Système optique : fourreau en
polycarbonate co-extrudé bi-matière (clair/
opaque), épaisseur 2 mm ; platine interne en
aluminium ; embouts inox, avec joints internes
en néoprène assurant l’étanchéité par
expansion ; versions à micro-optique double-
parabole OPTIMA® en aluminium brillant à très
haut coefficient de réflexion (aluminium satiné
sur demande)

•  Mounting: surface or wall-mounted using
stainless steel fastening brackets (to be
ordered separately); connection through
waterproof stuffing box or waterproof
WIELAND® connector (on request)

•  Lighting source: built-in LED modules featuring
LEDIZ®, an exclusive and patented technology

•  Electrical equipment: LED driver (dimming on
request)

•  Housing/Optical system: sheath made of
bi-material (clear/opaque) co-extruded
polycarbonate, thickness 2 mm; internal gear
tray made of aluminium; end-caps made of
stainless steel, with internal neoprene gasket
ensuring sealing by expansion; versions
with double-parabolic micro-optics OPTIMA®
made of bright aluminum with high reflection
coefficient (satin aluminum on request)

•  Montage: Deckenleuchte oder Wandleuchte,
Befestigung über Edelstahlbügel (extra zu
bestellen); Anschluss über wasserdichte
Stopfbuchse oder wasserdichten WIELAND®
Steckverbinder (auf Anfrage)

•  Lichtquelle: integrierte LED-Module mit der
einzigartigen, patentierten LEDIZ® Technologie

•  Elektrische Ausstattung: LED-Treiber (dimmbar
auf Anfrage)

•  Gehäuse/Optiksystem: Ummantelung aus
coextrudiertem Zweischichtpolycarbonat
(klar/opak), Stärke 2 mm; innere Grundplatte
Aluminium; Endstücke aus Edelstahl, innere
Dichtungen aus Neopren sorgen mit ihrer
Ausdehnung für die Dichtigkeit; Ausführungen
mit Doppelparabol-Mikrooptik OPTIMA®
in Aluminium glänzend mit sehr hohem
Rückstrahlwert (Aluminium satiniert auf
Anfrage)

STILO LEDIZ® D100 L1250 1 3500/840 

STILO LEDIZ DPB-HR 

50 000 h.
L80/B10

NEW
GENERATION
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STANDARD | STANDARD

OPTIONS | OPTIONS

WIELAND® RST20i3 IP68 (option)

•  Montage : plafonnier ou applique à l’aide
d’étriers inox (à commander séparément) ;
raccordement par presse-étoupe étanche ou
connecteur WIELAND® étanche (sur demande)

•  Source lumineuse : modules LED intégrés avec
la technologie unique et brevetée LEDIZ®

•  Equipement électrique : driver LED (gradation
sur demande)

•  Corps/Système optique : fourreau en
polycarbonate co-extrudé bi-matière (clair/
opaque), épaisseur 2 mm ; platine interne en
aluminium ; embouts inox, avec joints internes
en néoprène assurant l’étanchéité par
expansion ; versions à micro-optique double-
parabole OPTIMA® en aluminium brillant à très
haut coefficient de réflexion (aluminium satiné
sur demande)

•  Mounting: surface or wall-mounted using
stainless steel fastening brackets (to be
ordered separately); connection through
waterproof stuffing box or waterproof
WIELAND® connector (on request)

•  Lighting source: built-in LED modules featuring
LEDIZ®, an exclusive and patented technology

•  Electrical equipment: LED driver (dimming on
request)

•  Housing/Optical system: sheath made of
bi-material (clear/opaque) co-extruded
polycarbonate, thickness 2 mm; internal gear
tray made of aluminium; end-caps made of
stainless steel, with internal neoprene gasket
ensuring sealing by expansion; versions
with double-parabolic micro-optics OPTIMA®
made of bright aluminum with high reflection
coefficient (satin aluminum on request)

•  Montage: Deckenleuchte oder Wandleuchte,
Befestigung über Edelstahlbügel (extra zu
bestellen); Anschluss über wasserdichte
Stopfbuchse oder wasserdichten WIELAND®
Steckverbinder (auf Anfrage)

•  Lichtquelle: integrierte LED-Module mit der
einzigartigen, patentierten LEDIZ® Technologie

•  Elektrische Ausstattung: LED-Treiber (dimmbar
auf Anfrage)

•  Gehäuse/Optiksystem: Ummantelung aus
coextrudiertem Zweischichtpolycarbonat
(klar/opak), Stärke 2 mm; innere Grundplatte
Aluminium; Endstücke aus Edelstahl, innere
Dichtungen aus Neopren sorgen mit ihrer
Ausdehnung für die Dichtigkeit; Ausführungen
mit Doppelparabol-Mikrooptik OPTIMA®
in Aluminium glänzend mit sehr hohem
Rückstrahlwert (Aluminium satiniert auf
Anfrage)

STILO LEDIZ® D100 L1250 1 3500/840 

STILO LEDIZ DPB-HR 

50 000 h.
L80/B10
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STANDARD | STANDARD

OPTIONS | OPTIONS

WIELAND® RST20i3 IP68 (option)

•  Montage : plafonnier ou applique à l’aide
d’étriers inox (à commander séparément) ;
raccordement par presse-étoupe étanche ou
connecteur WIELAND® étanche (sur demande)

•  Source lumineuse : modules LED intégrés avec
la technologie unique et brevetée LEDIZ®

•  Equipement électrique : driver LED (gradation
sur demande)

•  Corps/Système optique : fourreau en
polycarbonate co-extrudé bi-matière (clair/
opaque), épaisseur 2 mm ; platine interne en
aluminium ; embouts inox, avec joints internes
en néoprène assurant l’étanchéité par
expansion ; versions à micro-optique double-
parabole OPTIMA® en aluminium brillant à très
haut coefficient de réflexion (aluminium satiné
sur demande)

•  Mounting: surface or wall-mounted using
stainless steel fastening brackets (to be
ordered separately); connection through
waterproof stuffing box or waterproof
WIELAND® connector (on request)

•  Lighting source: built-in LED modules featuring
LEDIZ®, an exclusive and patented technology

•  Electrical equipment: LED driver (dimming on
request)

•  Housing/Optical system: sheath made of
bi-material (clear/opaque) co-extruded
polycarbonate, thickness 2 mm; internal gear
tray made of aluminium; end-caps made of
stainless steel, with internal neoprene gasket
ensuring sealing by expansion; versions
with double-parabolic micro-optics OPTIMA®
made of bright aluminum with high reflection
coefficient (satin aluminum on request)

•  Montage: Deckenleuchte oder Wandleuchte,
Befestigung über Edelstahlbügel (extra zu
bestellen); Anschluss über wasserdichte
Stopfbuchse oder wasserdichten WIELAND®
Steckverbinder (auf Anfrage)

•  Lichtquelle: integrierte LED-Module mit der
einzigartigen, patentierten LEDIZ® Technologie

•  Elektrische Ausstattung: LED-Treiber (dimmbar
auf Anfrage)

•  Gehäuse/Optiksystem: Ummantelung aus
coextrudiertem Zweischichtpolycarbonat
(klar/opak), Stärke 2 mm; innere Grundplatte
Aluminium; Endstücke aus Edelstahl, innere
Dichtungen aus Neopren sorgen mit ihrer
Ausdehnung für die Dichtigkeit; Ausführungen
mit Doppelparabol-Mikrooptik OPTIMA®
in Aluminium glänzend mit sehr hohem
Rückstrahlwert (Aluminium satiniert auf
Anfrage)

STILO LEDIZ® D100 L1250 1 3500/840 

STILO LEDIZ DPB-HR 

50 000 h.
L80/B10

NEW
GENERATION

TECHNICAL LIGHTING

STILO LEDIZ®

IP68 waterproof LED tubular luminaire.

• Mounting: surface or wall-mounted using stainless steel fastening 
brackets (to be ordered separately); connection through waterproof 
stuffing box or waterproof WIELAND® connector (on request)

• Lighting source: embedded LED modules featuring LEDIZ®, an 
exclusive and patented technology

• Electrical equipment: LED driver (dimming on request)
• Housing/Optical system: sheath made of bi-material (clear/opaque) 

co-extruded polycarbonate, thickness 2 mm; internal gear tray 
made of white lacquered steel sheet; end-caps made of stainless 
steel, with internal neoprene gasket ensuring sealing by expansion; 
versions with double-parabolic micro-optics OPTIMA® made of 
bright aluminum with high reflection coefficient (satin aluminum on 
request)

OPTIONS

STILO LEDIZ®

D100 L1250 1 3500/840
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•  Montaje: de techo o aplique con la ayuda de 
estribos de acero inoxidable (se debe solicitar 
por separado); conexión por prensaestopas 
estanco o conector WIELAND® estanco (a 
solicitud)

•  Fuente luminosa: módulos LED integrados con 
la tecnología única y patentada LEDIZ®

•  Equipo eléctrico: driver LED (gradación a 
solicitud)

•  Cuerpo/Sistema óptico: forro de policarbonato 
coextrudado bimateria (claro/opaco), espesor 
2 mm; platina interna de aluminio; extremos 
de acero inoxidable, con juntas internas de 
neopreno que garantizan la estanqueidad 
por expansión ; versiones con microóptica 
doble-parábola OPTIMA® de aluminio brillante 
de muy alto coeficiente de reflexión (aluminio 
satinado a solicitud)

 DESIGNATION  # modules  lm 
output

 W
 system

 lm/W  CCT  Ra Optic
 UGR 
< 19

 Ta (min/max)
  

STILO LEDIZ D100 L650 1 1000/830 1 1000 lm 11 W 95 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L650 1 1100/840 1 1100 lm 11 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1600/830 1 1600 lm 17 W 95 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1700/840 1 1700 lm 17 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 2100/830 1 2100 lm 22 W 96 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 2200/840 1 2200 lm 22 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3400/830 1 3400 lm 35 W 98 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3500/840 1 3500 lm 35 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2600/830 1 2600 lm 27 W 97 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2700/840 1 2700 lm 27 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5100/830 1 5100 lm 51 W 100 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5300/840 1 5300 lm 51 W 104 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5900/830 1 5900 lm 62 W 95 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +35°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 6200/840 1 6200 lm 62 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +35°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L650 1 900/830 DPB-HR 1 900 lm 11 W 85 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR  • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L650 1 1000/840 DPB-HR 1 1000 lm 11 W 91 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1500/830 DPB-HR 1 1500 lm 17 W 89 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1600/840 DPB-HR 1 1600 lm 17 W 95 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 1900/830 DPB-HR 1 1900 lm 22 W 87 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 2000/840 DPB-HR 1 2000 lm 22 W 91 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3100/830 DPB-HR 1 3100 lm 35 W 89 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3200/840 DPB-HR 1 3200 lm 35 W 92 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2400/830 DPB-HR 1 2400 lm 27 W 89 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2500/840 DPB-HR 1 2500 lm 27 W 93 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 4600/830 DPB-HR 1 4600 lm 51 W 91 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 4800/840 DPB-HR 1 4800 lm 51 W 95 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5400/830 DPB-HR 1 5400 lm 62 W 86 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +35°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5600/840 DPB-HR 1 5600 lm 62 W 90 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +35°C 1 60

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATAS

ACCESSOIRES | ACCESORIES

KIT FIX STD/D100 (x2) : Etriers de fixation standards (verrouillage à vis) pour STILO D100 / Standard 
fixing brackets (screw locking) for STILO D100

KIT FIX FAST/D100 (x2) : Etriers de fixation rapide (fermeture à grenouillère) pour STILO D100 / Fast 
fixing brackets (toggle fastener) pour STILO D100

STILO LEDIZ® D100 L1250 1 3500/840

•  Montaj : aparent sau aplicat cu ajutorul 
elementelor de fixare din otel inoxidabil (de 
comandat separat) ; conexiune prin cutie de 
etansare sau conector WIELAND® etans (la 
cerere)

•  Sursa luminoasa : module LED integrate in 
tehnologia unica si brevetata LEDIZ®

•  Echipament electric : driver LED (dimabil la 
cerere)

•  Corp/Sistem optic : carcasa din policarbonat 
co-extrudat bi-material (transparent/opac), 
grosime 2 mm ; platina interna aluminiu ; 
capete din otel inoxidabil, cu garnituri de 
neopren interne pentru a asigura etansarea 
prin expansiune ; alternative cu micro-
reflector dublu-parabolic OPTIMA® in aluminiu 
lucios cu coeficient de reflexie foarte inalt 
(aluminiu satinat la cerere)

  a  E  D

  STILO LEDIZ® D100 L1250   1244   1150   100 

  STILO LEDIZ® D100 L1550   1544   1450   100 
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•  Montaje: de techo o aplique con la ayuda de 
estribos de acero inoxidable (se debe solicitar 
por separado); conexión por prensaestopas 
estanco o conector WIELAND® estanco (a 
solicitud)

•  Fuente luminosa: módulos LED integrados con 
la tecnología única y patentada LEDIZ®

•  Equipo eléctrico: driver LED (gradación a 
solicitud)

•  Cuerpo/Sistema óptico: forro de policarbonato 
coextrudado bimateria (claro/opaco), espesor 
2 mm; platina interna de aluminio; extremos 
de acero inoxidable, con juntas internas de 
neopreno que garantizan la estanqueidad 
por expansión ; versiones con microóptica 
doble-parábola OPTIMA® de aluminio brillante 
de muy alto coeficiente de reflexión (aluminio 
satinado a solicitud)

 DESIGNATION  # modules  lm 
output

 W
 system

 lm/W  CCT  Ra Optic
 UGR 
< 19

 Ta (min/max)
  

STILO LEDIZ D100 L650 1 1000/830 1 1000 lm 11 W 95 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L650 1 1100/840 1 1100 lm 11 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1600/830 1 1600 lm 17 W 95 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1700/840 1 1700 lm 17 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 2100/830 1 2100 lm 22 W 96 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 2200/840 1 2200 lm 22 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3400/830 1 3400 lm 35 W 98 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3500/840 1 3500 lm 35 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2600/830 1 2600 lm 27 W 97 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2700/840 1 2700 lm 27 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5100/830 1 5100 lm 51 W 100 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5300/840 1 5300 lm 51 W 104 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5900/830 1 5900 lm 62 W 95 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +35°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 6200/840 1 6200 lm 62 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +35°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L650 1 900/830 DPB-HR 1 900 lm 11 W 85 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR  • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L650 1 1000/840 DPB-HR 1 1000 lm 11 W 91 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1500/830 DPB-HR 1 1500 lm 17 W 89 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1600/840 DPB-HR 1 1600 lm 17 W 95 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 1900/830 DPB-HR 1 1900 lm 22 W 87 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 2000/840 DPB-HR 1 2000 lm 22 W 91 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3100/830 DPB-HR 1 3100 lm 35 W 89 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3200/840 DPB-HR 1 3200 lm 35 W 92 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2400/830 DPB-HR 1 2400 lm 27 W 89 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2500/840 DPB-HR 1 2500 lm 27 W 93 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 4600/830 DPB-HR 1 4600 lm 51 W 91 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 4800/840 DPB-HR 1 4800 lm 51 W 95 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5400/830 DPB-HR 1 5400 lm 62 W 86 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +35°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5600/840 DPB-HR 1 5600 lm 62 W 90 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +35°C 1 60

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATAS

ACCESSOIRES | ACCESORIES

KIT FIX STD/D100 (x2) : Etriers de fixation standards (verrouillage à vis) pour STILO D100 / Standard 
fixing brackets (screw locking) for STILO D100

KIT FIX FAST/D100 (x2) : Etriers de fixation rapide (fermeture à grenouillère) pour STILO D100 / Fast 
fixing brackets (toggle fastener) pour STILO D100

STILO LEDIZ® D100 L1250 1 3500/840

•  Montaj : aparent sau aplicat cu ajutorul 
elementelor de fixare din otel inoxidabil (de 
comandat separat) ; conexiune prin cutie de 
etansare sau conector WIELAND® etans (la 
cerere)

•  Sursa luminoasa : module LED integrate in 
tehnologia unica si brevetata LEDIZ®

•  Echipament electric : driver LED (dimabil la 
cerere)

•  Corp/Sistem optic : carcasa din policarbonat 
co-extrudat bi-material (transparent/opac), 
grosime 2 mm ; platina interna aluminiu ; 
capete din otel inoxidabil, cu garnituri de 
neopren interne pentru a asigura etansarea 
prin expansiune ; alternative cu micro-
reflector dublu-parabolic OPTIMA® in aluminiu 
lucios cu coeficient de reflexie foarte inalt 
(aluminiu satinat la cerere)

  a  E  D

  STILO LEDIZ® D100 L1250   1244   1150   100 

  STILO LEDIZ® D100 L1550   1544   1450   100 

a  E  D

STILO LEDIZ® D100 L1250  1244  1150  100 

STILO LEDIZ® D100 L1550  1544  1450  100 

D (option)

70

70

STILO LEDIZ®

D100 L1250 1 3500/840
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•  Montaje: de techo o aplique con la ayuda de 
estribos de acero inoxidable (se debe solicitar 
por separado); conexión por prensaestopas 
estanco o conector WIELAND® estanco (a 
solicitud)

•  Fuente luminosa: módulos LED integrados con 
la tecnología única y patentada LEDIZ®

•  Equipo eléctrico: driver LED (gradación a 
solicitud)

•  Cuerpo/Sistema óptico: forro de policarbonato 
coextrudado bimateria (claro/opaco), espesor 
2 mm; platina interna de aluminio; extremos 
de acero inoxidable, con juntas internas de 
neopreno que garantizan la estanqueidad 
por expansión ; versiones con microóptica 
doble-parábola OPTIMA® de aluminio brillante 
de muy alto coeficiente de reflexión (aluminio 
satinado a solicitud)

 DESIGNATION  # modules  lm 
output

 W
 system

 lm/W  CCT  Ra Optic
 UGR 
< 19

 Ta (min/max)
  

STILO LEDIZ D100 L650 1 1000/830 1 1000 lm 11 W 95 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L650 1 1100/840 1 1100 lm 11 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1600/830 1 1600 lm 17 W 95 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1700/840 1 1700 lm 17 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 2100/830 1 2100 lm 22 W 96 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 2200/840 1 2200 lm 22 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3400/830 1 3400 lm 35 W 98 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3500/840 1 3500 lm 35 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2600/830 1 2600 lm 27 W 97 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2700/840 1 2700 lm 27 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5100/830 1 5100 lm 51 W 100 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5300/840 1 5300 lm 51 W 104 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5900/830 1 5900 lm 62 W 95 lm/W 3000 K > 80 - - -20°C / +35°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 6200/840 1 6200 lm 62 W 100 lm/W 4000 K > 80 - - -20°C / +35°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L650 1 900/830 DPB-HR 1 900 lm 11 W 85 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR  • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L650 1 1000/840 DPB-HR 1 1000 lm 11 W 91 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1500/830 DPB-HR 1 1500 lm 17 W 89 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L950 1 1600/840 DPB-HR 1 1600 lm 17 W 95 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 1900/830 DPB-HR 1 1900 lm 22 W 87 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 2000/840 DPB-HR 1 2000 lm 22 W 91 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3100/830 DPB-HR 1 3100 lm 35 W 89 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1250 1 3200/840 DPB-HR 1 3200 lm 35 W 92 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +45°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2400/830 DPB-HR 1 2400 lm 27 W 89 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 2500/840 DPB-HR 1 2500 lm 27 W 93 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +50°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 4600/830 DPB-HR 1 4600 lm 51 W 91 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 4800/840 DPB-HR 1 4800 lm 51 W 95 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +40°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5400/830 DPB-HR 1 5400 lm 62 W 86 lm/W 3000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +35°C 1 60

STILO LEDIZ D100 L1550 1 5600/840 DPB-HR 1 5600 lm 62 W 90 lm/W 4000 K > 80 DPB-HR • -20°C / +35°C 1 60

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATAS

ACCESSOIRES | ACCESORIES

KIT FIX STD/D100 (x2) : Etriers de fixation standards (verrouillage à vis) pour STILO D100 / Standard 
fixing brackets (screw locking) for STILO D100

KIT FIX FAST/D100 (x2) : Etriers de fixation rapide (fermeture à grenouillère) pour STILO D100 / Fast 
fixing brackets (toggle fastener) pour STILO D100

STILO LEDIZ® D100 L1250 1 3500/840

•  Montaj : aparent sau aplicat cu ajutorul 
elementelor de fixare din otel inoxidabil (de 
comandat separat) ; conexiune prin cutie de 
etansare sau conector WIELAND® etans (la 
cerere)

•  Sursa luminoasa : module LED integrate in 
tehnologia unica si brevetata LEDIZ®

•  Echipament electric : driver LED (dimabil la 
cerere)

•  Corp/Sistem optic : carcasa din policarbonat 
co-extrudat bi-material (transparent/opac), 
grosime 2 mm ; platina interna aluminiu ; 
capete din otel inoxidabil, cu garnituri de 
neopren interne pentru a asigura etansarea 
prin expansiune ; alternative cu micro-
reflector dublu-parabolic OPTIMA® in aluminiu 
lucios cu coeficient de reflexie foarte inalt 
(aluminiu satinat la cerere)

  a  E  D

  STILO LEDIZ® D100 L1250   1244   1150   100 

  STILO LEDIZ® D100 L1550   1544   1450   100 

50 000 h
L80/B10

NEW
GENERATION

STILO LEDIZ® DPB-HR WIELAND® RST20I3 IP68 (OPTION)


